SMLOUVA O DÍLO
Město Česká Kamenice
se sídlem náměstí Míru 219, 40721Česká Kamenice
IČO: 00261220
zastoupené starostou Mgr. Janem Papajanovským
dále jen jako „Objednatel“

a

XXX
se sídlem 
IČO: XXX
zastoupená XXX 
kontaktní osoba: XXX
dále jen jako „Zhotovitel“

(Objednatel a Zhotovitel společně jako „Strany“).

uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku v souladu s ustanovením §§ 2586 a násl. zákona č. 89/2012, občanský zákoník tuto smlouvu o dílo (dále jen „Smlouva“)

Předmět smlouvy
Touto Smlouvou se Zhotovitel zavazuje provést na svůj náklad a nebezpečí pro Objednatele dílo spočívající v kompletním zhotovení a dodání Českokamenických novin. Plnění zhotovitele představuje:
a) převzetí a kompletní zpracování každého zadání konkrétního vydání Českokamenických novin včetně sazby Českokamenických novin (dále jen „Sazba“). Objednatel se zavazuje, že bude Zhotoviteli pravidelně dodávat písemné podklady a požadavky Sazbě, a to vždy alespoň 6 kompletních pracovní dnů před koncem příslušného kalendářního měsíce. Zhotovitel je po dodání těchto podkladů a požadavků Objednatele vždy povinen dodat Objednateli návrh Sazby, a to nejpozději 5. pracovní den před koncem příslušného kalendářního měsíce. Objednatel se zavazuje zkontrolovat návrh Sazby a vždy tentýž den sdělit Zhotoviteli, zda jej přijímá, anebo zda jej vrací Zhotoviteli s připomínkami. Pokud bude návrh Sazby Zhotoviteli vrácen, je tento povinen obratem přepracovat návrh Sazby dle požadavků Objednatele a odevzdat jej k tisku;
b) kompletní zajištění tisku a vytisknutí každého konkrétního vydání Českokamenických novin, tj. vytisknutí každého konkrétního měsíčního vydání Českokamenických novin, když každé vydání bude zhotoveno v nákladu 800 kusů, s tím že celkový náklad 800 kusů bude rozdělen do jednotlivých balíků dle následujícího rozpisu: 180 ks (Trafika Pospíšil), 180 ks (Lékárna U Jakuba), 100 ks (Trafika náměstí Míru), 50 ks (Občerstvení VIA), 30 ks (ORLEN Dukelská), 70 ks (ORLEN Děčínská), 25 ks (Bistro U Fialů), 20 ks (Camel), 50 ks (Turistické informační centrum), 10 ks (Domov pro seniory), 70 ks (Městský úřad), 15 ks (Cukrárna Sweet);
c) kompletní doprava každého měsíčního vydání vytištěných a zkompletovaných Českokamenických novin na adresu: Turistické informační centrum, náměstí Míru 122, 407 21 Česká Kamenice, kontaktní telefon - 608 769 768;
d) provedení veškerých dalších prací, činností a dodávek nutných k řádnému provedení a dokončení díla dle této smlouvy.

(dále jen „Dílo“)

Objednatel si tímto vymiňuje a Zhotovitel se tímto výslovně zavazuje, že dodané Dílo bude splňovat, kromě výše a níže uvedených, následující podmínky a parametry, tj. že bude mít následující Objednatelem vymíněné vlastnosti:
• Každé vydání Českokamenických novin bude zhotoveno zcela v souladu se zadáním Objednatele a v souladu s požadavky objednatele
• Každé vydání Českokamenických novin bude zhotoveno v počtu 800 kusů výtisků
• Každý výtisk Českokamenických novin bude splňovat následující podmínky:
a) formát A4
b) rozsah 24 stran nebo 28 stran
c) tisk 4/4 CMYK (tisk plnobarevný)
d) gramáž papíru 90 g matná křída
e) vazba V1 na 2 skobky
• Dílo bude provedeno zcela v souladu s veškerými právními a technickými předpisy.
Strany dohodly a Zhotovitel tímto výslovně prohlašuje, že s tímto ujednáním výslovně a bez výhrad souhlasí, že Objednatel je oprávněn spolu s předáním podkladů a zadání pro zhotovení každého konkrétního vydání Českokamenických novin požádat Zhotovitele o vyhotovení většího počtu výtisků konkrétního vydání Českokamenických novin, než které bylo sjednáno, tj. požadovat zhotovení více než 800 kusů výtisků konkrétního vydání, a Zhotovitel je poté povinen této žádosti Objednatele vyhovět a vyhotovit a dodat objednateli ve sjednaném termínu a za splnění všech podmínek této smlouvy požadovaný větší počet výtisků konkrétního vydání Českokamenických novin. Strany potom dále ujednaly, že nepožádá-li Objednatel Zhotovitele výše popsaným způsobem o zhotovení většího počtu výtisků konkrétního vydání Českokamenických novin, potom platí, že bude Zhotovitelem zhotoveno a dodáno pouze smluvené množství výtisků. Strany dále dohodly, že Zhotovitel bude Objednateli účtovat za zhotovení výtisků konkrétního vydání Českokamenických novin, nad rámec sjednaných 800 kusů výtisků, jednotkovou cenu, která se vypočítá alikvotně jako poměr počtu nových výtisků konkrétního vydání vůči ceně sjednané za 800 kusů výtisků.
Zhotovitel se zavazuje provést Dílo řádně a včas, vlastním jménem a na vlastní odpovědnost a zhotovené jej v termínu předat Objednateli.
Veškeré odchylky od předmětu Díla, tak jak je charakterizováno touto Smlouvou, mohou být prováděny Zhotovitelem pouze tehdy, budou-li písemně odsouhlaseny Objednatelem. Jestliže Zhotovitel provede práce a jiná plnění nad rámec dohodnutý touto Smlouvou, nemá nárok na jejich zaplacení.
Objednatel se zavazuje řádně zhotovené a dokončené Dílo převzít v souladu s touto Smlouvou a zaplatit za něj Zhotoviteli vzájemně dohodnutou cenu.
Zhotovitel je povinen provádět dílo v souladu s veškerými technickými a právními normami a předpisy a zhotovit Dílo, které bude zcela odpovídat veškerým technickým a právním normám vztahujícím se k Dílu.
Termín a místo plnění díla
Zhotovitel se zavazuje provést dílo popsané v článku 1. této smlouvy v následujících závazných termínech:
a) Zhotovitel je povinen dodat a předat každé kompletně zhotovené (graficky zpracované, vytisknuté a zkompletované) vydání Českokamenických novin ve sjednaném množství objednateli vždy nejpozději do 3. dne kalendářního měsíce
b) Objednatel je povinen zaslat Zhotoviteli zadání a podklady pro zhotovení konkrétního vydání Českokamenických novin na emailovou adresu Zhotovitele XXX 6 pracovních dnů před koncem kalendářního měsíce.
Každé konkrétní vydání Českokamenických novin, řádně vytištěné a zkompletované, ve sjednaném množství výtisků, bude Zhotovitelem Objednateli vždy dodáno a předáno Objednateli na adrese: Turistické informační centrum, náměstí Míru 122, 407 21 Česká Kamenice, kontaktní telefon 608 769 768.
Cena díla
Zhotovitel provede celé Dílo v rozsahu, kvalitě a lhůtách podle této Smlouvy za celkovou dohodnutou pevnou cenu ve výši XXX Kč bez DPH při nákladu v rozsahu 24 stran nebo ve výši XXX Kč bez DPH při nákladu v rozsahu 28 stran.
Ke sjednané ceně díla je zhotovitel oprávněn účtovat DPH v příslušné výši.
Tato jednotková cena je pevná a nepřekročitelná a zahrnuje již veškeré náklady zhotovitele na zhotovení díla tak, jak je popsáno v této Smlouvě.
Sjednaná cena Díla (dále jen „Odměna“), jakož i sjednaná jednotková cena, zahrnuje již veškeré náklady zhotovitele na zhotovení a dodání Díla dle této Smlouvy, včetně dodání (doručení) všech vydání Českokamenických novin na adresu objednatele - Turistické informační centrum, náměstí Míru 122, 407 21 Česká Kamenice.
1. Způsob placení díla
[bookmark: _Hlk27987124]Odměna bude objednatelem zhotoviteli uhrazena měsíčně na základě předloženého daňového dokladu. Zhotovitel se zavazuje předložit Zhotoviteli daňový doklad s vyúčtováním Odměny obsahující veškeré zákonné náležitosti (dále jen „Faktura“), a to vždy do 15 dnů od skončení příslušného měsíce. Splatnost Faktury nebude kratší než 14 dnů od jejího doručení Objednateli. Objednatel je oprávněn vrátit Fakturu Zhotoviteli, pokud tato nebude splňovat zákonné náležitosti a/nebo fakturovaná Odměna nebude odpovídat podmínkám této Smlouvy. V takovém případě je Zhotovitel povinen sjednat nápravu a vystavit novou Fakturu. Dokud nebude Objednateli předložena řádná Faktura, není v prodlení s úhradou Odměny. Platba bude Objednatelem realizována zasláním částky dle Faktury na číslo účtu Zhotovitele XXX, který podpisem této Smlouvy stvrzuje, že je majitelem uvedeného bankovního účtu.  
V případě, že by se ve smyslu platných právních předpisů stal Zhotovitel nespolehlivým plátcem DPH, nebo by se ukázalo jako pravděpodobné, že by Objednatel mohl ručit či by mohl i případně v budoucnu odpovídat za odvod DPH ze strany Zhotovitele příslušným orgánům veřejné moci, je Zhotovitel povinen neprodleně, nejpozději do 2 dnů, o takové skutečnosti Objednatele písemně informovat.
Podmínky provedení a předání díla
Každé řádně dokončené vydání Českokamenických novin bude předáno zhotovitelem a převzato objednatelem přejímkou, o níž bude pořízen písemný protokol o předání a převzetí konkrétního vydání Českokamenických novin podepsaný oběma stranami, s uvedením dne předání a převzetí a uvedením případných vad a nedodělků, které konkrétní vydání Českokamenických novin obsahuje.
Objednatel je oprávněn odmítnout převzetí každého konkrétního vydání Českokamenických novin, pokud takové vydání vykazuje vady či nedodělky, a trvat na jejich odstranění před protokolárním převzetím vydání. Toto odmítnutí musí být objednatelem učiněno písemně s uvedením vad a nedodělků, jež vydání obsahuje.
Smluvní strany ujednaly, že každé konkrétní vydání Českokamenických novin bude považováno za řádně dokončené až poté, co zhotovitel řádně uskuteční veškeré dodávky, činnosti a služby, které jsou součástí Díla a které jsou popsány v článku 1. této smlouvy. Až po kompletní realizaci všech sjednaných dodávek, činností a služeb ve sjednaném rozsahu a kvalitě se konkrétní vydání Českokamenických novin považuje za řádně dokončené a je způsobilé k přejímce popsané v článku 5. odstavec 5.1. této smlouvy.
Odpovědnost za vady
Zhotovitel odpovídá za to, že dodané plnění není zatíženo žádnými faktickými ani právními vadami, a to nejen v okamžiku jeho dodání, ale také po celou dobu, kdy bude plnění dodané Zhotovitelem ze strany Objednatele či jiné osoby využíváno. 
 Pro případy, kdy bude poskytnuté plnění představovat autorské dílo Zhotovitele ve smyslu ust.  § 58 zákona č. 121/2000 Sb., o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů, v rozhodném zněn (dále jen „Autorské dílo“) prohlašuje tímto Zhotovitel výslovně, že je plně oprávněn disponovat právy k duševnímu vlastnictví včetně práv autorských, která jsou zahrnuta v Autorském díle, a to v rozsahu potřebném pro poskytnutí práv dle Smlouvy a zavazuje se za tímto účelem zajistit řádné a nerušené užívání Autorského díla Objednatele. Zhotovitel vždy postupuje Objednateli k okamžiku dodání svého plnění představujícího Autorské dílo právo výkonu veškerých autorských majetkových práv k Autorskému dílu, a to celosvětově. Autorská majetková práva jsou na Objednatele postoupena jako dále postupitelná. Zhotovitel je povinen Objednateli uhradit jakékoli majetkové i nemajetkové újmy, vzniklé v důsledku toho, že Objednatel či jiná osoba nemohl/a Autorské dílo užívat řádně a nerušeně.
Úroky z prodlení
V případě prodlení Zhotovitele s dokončením a předáním každého jednotlivého dokončeného vydání Českokamenických novin ve sjednaném množství (za sjednané množství se považuje i zvýšené množství výtisků, o které objednatel řádně požádal v souladu s touto Smlouvou) je zhotovitel povinen zaplatit Objednateli úroky z prodlení ve výši 0,1 % za každý den prodlení.
Doba trvání
Tato Smlouva je uzavřena na dobu neurčitou, přičemž každá ze smluvních stran je oprávněna vypovědět ji bez udání důvodů s tříměsíční výpovědní lhůtou, která začíná plynou prvním kalendářním dnem měsíce následujícího po měsíci, ve kterém byla výpověď doručena druhé smluvní straně. 
Závěrečná ustanovení
Tato Smlouvy nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu oběma Stranami. 
 Smlouva je vyhotovena ve dvou exemplářích, z nichž každý má platnost originálu. Každá ze Stran obdrží jedno vyhotovení. 
 Smlouva a právní vztahy z ní vzniklé se řídí právem České republiky. Vztahy, které nejsou výslovně upraveny Smlouvou se řídí příslušnými ustanoveními Autorského zákona a zákona č. 89/2012 Sb., občanským zákoníkem („Občanský zákoník“). Strany se však výslovně dohodly o vyloučení aplikace následujících ustanovení Občanského zákoníku na smluvní vztah jimi uzavřený: § 1765, § 1766, § 1793. 
Pokud se kterékoliv z ustanovení této Smlouvy ukáže neplatným či zdánlivým, považuje se za oddělitelné od ostatního obsahu Smlouvy a Strany se zavazují toto neplatné či zdánlivé ustanovení vyjasnit ve smyslu § 553 občanského zákoníku či jej jinak nahradit ustanovením platným a účinným, které bude co nejvíce odpovídat původnímu ustanovení stiženému předmětnou vadou. Dokud k vyjasnění či nahrazení neplatného či zdánlivého ustanovení nedojde, posuzuje se Smlouva, jako by neplatné či zdánlivé ustanovení nikdy neobsahovala. Ustanovení § 576 občanského zákoníku se použije i na případná zdánlivá ustanovení této Smlouvy.
 Strany po přečtení Smlouvy prohlašují, že souhlasí s jejím obsahem a potvrzují, že byla sepsána na základě jejich pravé a svobodné vůle. Na důkaz toho připojují své podpisy.  
Tato Smlouva byla projednána a schválena Radou města Česká Kamenice na její schůzi dne 10.10.2023 usnesením číslo č. 524/19/RM/2023.
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